

Пьяный водитель сбил «скорую» в Улан-Удэ

29 января около 1:30 ночи в Улан-Удэ на перекрёстке улиц Трубачеева и Сахьянова 24-летний водитель Toyota Mark II врезался в ГАЗель скорой помощи. От удара скорая упала на бок.

В результате аварии медбратья и фельдшер скорой получили ушибы, были осмотрены прибывшей бригадой и отпущены домой. Пациентов в скорой не было. Освидетельствование водителя Toyota показало состояние опьянения 0,6 миллиграмм на литр.

В отношении виновника ДТП составлен административный протокол.

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com



ПРОИСШЕСТВИЯ, ТРАНСПОРТ, БУРЯТИЯ 6167 29.01.2020, 11:39 1425

URL: <https://babr24.com/?ADE=196995> Bytes: 586 / 479 [Версия для печати](#)

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)